
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου ή της ταυτότητας.

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΚΕΡΚΥΡΑ - ΤΡΙΚΑΛΑ - ΑΘΗΝΑ
ΜΕΤΕΩΡΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ - ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ

1η Μέρα: Μ. ΠΕΜΠΤΗ - Λάρνακα - Αθήνα - Τρίκαλα
Συγκέντρωση των επιβατών στο Αεροδρόμιο της Λάρνακας 
στις 05:30 το πρωί και αναχώρηση του αεροπλάνου στις 
07:30 π.μ. με απευθείας πτήση για την Αθήνα. Άφιξη στην 
Αθήνα στις 09:00. Επιβίβαση σε πολυτελές λεωφορείο και 
αρχίζουμε την εκδρομή μας με πρώτη στάση στη Μονή Δα-
μάστας στον Νομό Λαμίας. Προσκύνημα στον Βυζαντινό 
ναό του 14ου αιώνος, με πολλές αξιοθαύμαστες τοιχογρα-
φίες. Στη συνέχεια στάση για γεύμα και ακολούθως για την 
όμορφη πόλη των Τρικάλων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
και ακολουθεί περιήγηση της πόλης. Θα δούμε την κεντρι-
κή γέφυρα, το φρούριο της πόλης, το Κουρσούμ Τζαμί, την 
παλιά πόλη που αποτελείται από τις συνοικίες Μαρούσι και 
Μανάβικα, τον σιδηροδρομικό σταθμό, τη μεταλλική γέφυ-
ρα του Ληθαίου ποταμού και θα καταλήξουμε στο κέντρο 
της πόλης. Διανυκτέρευση στα Τρίκαλα. Το απόγευμα, όσοι 
επιθυμούν, θα παρακολουθήσουν στους κεντρικούς ναούς 
της πόλης την Ακολουθία των Αγίων Παθών - Σταύρωσης.

2η Μέρα: Μ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - Τρίκαλα - Μέτσοβο - Ηγου-
μενίτσα - Κέρκυρα
Πρόγευμα και αναχωρούμε για το Μέτσοβο, όπου είναι κτι-
σμένο σε υψόμετρο 1200 μ., μια ορεινή πολιτεία με τα εκ-
πληκτικά της χρώματα και τις μοναδικές εικόνες της. Χρόνος 
ελεύθερος στην κεντρική πλατεία του Μετσόβου, όπου εί-
ναι περιτριγυρισμένη με τα πανέμορφα μικρομαγαζάκια και 
την ιστορική εκκλησία της Αγίας Παρασκευής. Ακολούθως 
για την Ηγουμενίτσα, επιβίβαση στο καράβι για το λιμάνι 
της Κέρκυρας. Άφιξη στο λιμάνι και ακολούθως για το ξε-
νοδοχείο. Τακτοποίηση στα δωμάτια, δείπνο λίγο νωρίς και 
ακολούθως αναχωρούμε για την πόλη της Κέρκυρας, για την 
κατανυκτική ατμόσφαιρα, τις φιλαρμονικές, τις λιτανείες 
των Επιταφίων, για τη μεγάλη συνάντηση που θα γίνει στην 
πλατεία Σπιανάδα. Θα σας μείνει αξέχαστη. Διανυκτέρευση 
στην Κέρκυρα.

3η Μέρα: Μ. ΣΑΒΒΑΤΟ - Κέρκυρα - Πρώτη Ανάσταση 
- Κανόνι - Αχίλλειο
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για την πόλη της Κέρ-
κυρας για να παρακολουθήσουμε τη λιτανεία του Αγίου Σπυ-
ρίδωνα και τον Επιτάφιο με τη συνοδεία των φιλαρμονικών. 
Ακολουθεί η πρώτη Ανάσταση στις 11:00 με το παραδοσι-
ακό σπάσιμο των κανατιών. Έπειτα κατευθυνόμαστε προς 
τη Γαρίτσα και μετά από μια γραφική διαδρομή φθάνουμε 
στο Κανόνι. Από εκεί θα δούμε το Ποντικονήσι (προαιρετική 
μετάβαση) και ακολούθως, λίγα μέτρα μακριά, συναντούμε 
την Παναγία των Βλαχερνών, ένα από τα πιο γνωστά σημεία 
της πόλης, η οποία βρίσκεται στο νησάκι της Βλαχέρνας που 
ενώνεται με την ξηρά με μια μικρή γέφυρα. Συνεχίζουμε τη 
διαδρομή μας για να επισκεφθούμε το ανάκτορο Αχίλλειο, 
που κτίστηκε το 1888 για λογαριασμό της Αυτοκράτειρας 
της Αυστρίας Ελισάβετ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βρά-
δυ παρακολούθηση αναστάσιμης ακολουθίας και πλούσιο 
αναστάσιμο δείπνο με παραδοσιακή μαγειρίτσα και πολλά 
εδέσματα.

4η Μέρα: ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ - Πασχαλινό γλέντι - 
Παλαιοκαστρίτσα
Μετά το πρόγευμα χρόνος ελεύθερος. Ακολούθως θα έχουμε 
το πασχαλινό εορταστικό γλέντι και διασκέδαση με ζωντανή 
μουσική, οβελία και άλλους πολλούς μεζέδες. Το απόγευμα 

αναχώρηση για τη φημισμένη Παλαιοκαστρίτσα, όπου είναι 
ένα μαγευτικό τοπίο. Πρώτα θα επισκεφθούμε το εργοστά-
σιο επεξεργασίας Κουμκουάτ σε λικέρ και γλυκά αντίστοι-
χα. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το ανδρικό μοναστήρι της 
Παναγίας της Παλαιοκαστρίτσας, όπου είναι κτισμένο πάνω 
σε ένα καταπράσινο λόφο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και 
διανυκτέρευση.

5η Μέρα: ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ - Κέρκυρα - Ηγουμε-
νίτσα - Μετέωρα - Αθήνα
Πρόγευμα και αναχώρηση για το λιμάνι της Κέρκυρας, όπου 
θα επιβιβαστούμε στο φέρρυ για την Ηγουμενίτσα και στη 
συνέχεια αναχωρούμε για την Καλαμπάκα. Επίσκεψη στους 
θεόρατους βράχους των Μετεώρων, όπου θα επισκεφθούμε 
τη Μονή Βαρλαάμ, όπου είναι αφιερωμένη στους Αγίους 
Πάντες. Προαιρετικό γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και ακο-
λούθως παίρνουμε τον δρόμο για την Αθήνα. Διανυκτέρευση 
στην Αθήνα.

6η Μέρα: ΤΡΙΤΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ - Αθήνα - Άγιο Εφραίμ - 
Λάρνακα
Πρόγευμα και η μέρα ελεύθερη να την αξιοποιήσετε όπως 
εσείς θέλετε. Αναχώρηση γύρω στις 16:00 για τη Νέα Μά-
κρη, όπου θα προσκυνήσουμε το άφθαρτο λείψανο του Αγί-
ου Εφραίμ και ακολούθως για το Ελευθέριος Βενιζέλος για 
την επιστροφή μας στην Κύπρο. Αναχώρηση της πτήσης στις 
21:55. Άφιξη στη Λάρνακα στις 23:15.

Τιμή συμμετοχής (ανά άτομο):
€950 (δίκλινο)

€1200 (μονόκλινο)
€800 παιδί κάτω των 12 ετών

(στο ίδιο δωμάτιο με δύο ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα.
•	 Φόροι αεροδρομίων.
•	 Ανά άτομο, βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
•	 1 διανυκτέρευση στα Τρίκαλα, σε ξενοδοχείο 3*, με 

πρόγευμα.
•	 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στην Κέρκυρα με 

πρόγευμα (Elea Beach Hotel).
•	 1 διανυκτέρευση στην Αθήνα σε ξενοδοχείο 4* με πρό-

γευμα.
•	 Νηστίσιμο γεύμα τη Μεγάλη Παρασκευή.
•	 Αναστάσιμο δείπνο το βράδυ της Ανάστασης - Μαγει-

ρίτσα.
•	 Μεσημεριανό πασχαλινό γεύμα με γλέντι και μουσική 

στο ξενοδοχείο την ημέρα του Πάσχα.
•	 Ατμοπλοϊκά εισιτήρια Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα - Ηγου-

μενίτσα.
•	 Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο 

λεωφορείο.
•	 Έμπειρο συνοδό σε όλη τη διαδρομή.
•	 Πρόγευμα καθημερινά.
•	 Φ.Π.Α. και ο φόρος διανυκτέρευσης των ξενοδοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.
•	 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρετικό.
•	 Προαιρετική ασφάλεια ταξιδιού (€10).

Αναχώρηση: 9 Απριλίου 2026  -  Επιστροφή: 14 Απριλίου 2026


